
MONGOLIJA I PUSTINJA GOBI
Od 3,095.00 €

1. dan: ZAGREB – ISTANBUL

Sastanak putnika u zračnoj luci u Zagrebu dva sata prije leta. Prijava na let. Polijetanje zrakoplova
Turkish Airlines za Istanbul u 13:55 sati. Dolazak u Istanbul u 17:15 sati po lokalnom vremenu.
Nastavak leta za Ulaanbaatar u 18:25. Noćni let. 

2. dan: ZRAČNA LUKA – ULAANBAATAR

Dolazak u međunarodnu zračnu luku „Chinggis Khaan“ u 07:20 po lokalnom vremenu. Nakon
obavljanja carinskih i graničnih formalnosti, transfer do hotela, smještaj, doručak i kraći odmor.
Započinjemo naš prvi razgled glavnog grada, počevši od trga Sukhbaatar. Ovaj prostrani trg srce je
grada i poznat je po okolnim znamenitostima poput zgrade Parlamenta, Nacionalne opere, Palače
kulture i Gradske vijećnice. Sljedeća postaja je brdo Zaisan, malo i simpatično brdo s prekrasnim
panoramskim pogledom na Ulaanbaatar. Ručak u lokalnom restoranu (u cijeni aranžmana). Zatim
posjećujemo Nacionalni povijesni muzej (u cijeni aranžmana). Muzej je posvećen očuvanju mongolske
povijesti i tradicionalnog načina života te godišnje privlači više od 100.000 posjetitelja. Kao takav,



muzej ima važnu obrazovnu i kulturnu ulogu, pružajući javnosti priliku da iz prve ruke doživi kako su
Mongoli živjeli u prošlim vremenima. Povratak u hotel. Večera (u cijeni aranžmana). Noćenje.

3. dan: ULAANBAATAR – BAYANGOBI – KAMP

Doručak i odjava iz hotela. Krećemo prema Bayangobiju, jedinstvenom području s raznolikim
prirodnim krajolicima – kombinacijom pustinjskih dina Gobija, šuma i stjenovitih planina. Iskoristit
ćemo i vrijeme za šetnje po pješčanim dinama i jahanje deva. Ručak u ger kampu (u cijeni
aranžmana). Poslijepodne posjećujemo samostan Erdene Khambyn Khuree (u cijeni aranžmana),
udaljen 20 km od kampa. Samostan se nalazi u impresivnoj planini Khugnu Khaan. Osnovao ga je
prosvijetljeni Bogd Gegeen Zanabazar, vjerski vođa, filozof, umjetnik i kipar, za svog duhovnog
učitelja. Samostane su 1688. godine uništili vojnici oiratskog plemića Galdana Boshigta, a redovnici su
ubijeni. Posjet obitelji uzgajivača konja i upoznavanje s pripremom airaga, tradicionalnog mongolskog
pića od kobiljeg mlijeka (u cijeni aranžmana). Mogućnost jahanja konja na pravim mongolskim
drvenim sedlima (u cijeni aranžmana). Smještaj u ger kamp. Večera (u cijeni aranžmana). Noćenje.

4. dan: KAMP – KHARKHORIN – KAMP

Doručak i odjava iz kampa. Odlazak u u Kharkhorin, drevnu prijestolnicu Velikog Mongolskog Carstva i
jedno od najvećih blaga mongolskog budizma – samostan Erdenezuu (u cijeni aranžmana). Kharkhorin
je osnovan 1220. godine u dolini rijeke Orkhon te je punih 140 godina bio jedna od važnih postaja
legendarnog Puta svile. Grad je imao ključnu ulogu u mongolskoj povijesti i bio je glavni grad Velikog
Mongolskog Carstva sve dok Kublaj-kan, unuk Džingis-kana, nije preselio prijestolnicu u Peking za
vrijeme dinastije Yuan. U blizini samostana vidjet ćemo gotovo 800 godina staru Svetu Kornjaču
(Turtle Rock), važan objekt štovanja. Samostan Erdenezuu, prvi budistički samostan u Mongoliji,
osnovao je 1586. godine Avtai Sain-kan, potomak Džingis-kana, na ruševinama nekadašnjeg
Kharkhorina. Samostan je okružen prekrasnim bijelim zidinama s ukupno 108 stupa. Stoljećima je bio
duhovno i intelektualno središte Mongolije te čuva izvanrednu zbirku budističkih slika, neprocjenjivih
religijskih predmeta, posebne nošnje za religijski ples Tsam te vrhunski izrađenu budističku
ikonografiju u autentičnom mongolskom i tibetanskom stilu. Ručak (u cijeni aranžmana) i vožnja
prema kampu. Smještaj u kamp. Večera (u cijeni aranžmana). Noćenje.

5. dan: KAMP – ORKHON – KAMP

Doručak i odjava iz kampa. Danas istražujemo zemlju drevnih mongolskih kanova – dolinu rijeke
Orkhon, mjesto bogato povijesnim misterijima. Putem uživamo u krajoliku planina Khangai, alpskom
cvijeću, borovim šumama te stadima konja, jakova i goveda na zelenim livadama. Poslijepodne
posjećujemo slikoviti slap Orkhon (Ulaan Tsutgalan), visok 24 m, nastao vulkanskim erupcijama i
potresima prije oko 20.000 godina. Mogućnost pješačenja do dna kanjona. Ručak (u cijeni aranžmana)
i vožnja prema kampu. Smještaj u kamp. Večera (u cijeni aranžmana). Noćenje.

6. dan: KAMP – ORKHON – TOPLICE KHUJIRT – ONGI – KAMP

Doručak i odjava iz kampa. Nakon doručka putujemo u toplice Khujirt, smještene uz rijeku Khujirt na
1758 m nadmorske visine. Poznate su po ljekovitim svojstvima za bubrege, zglobove i razne ozljede, s
temperaturom vode od 40 do 55 °C. Poslijepodne odlazak prema ruševinama samostana Ongiin Khiid.
Posjet ruševinama i malom lokalnom ger muzeju (u cijeni aranžmana) te uživanje u zalasku sunca s
obližnjih brežuljaka. Ručak (u cijeni aranžmana) i vožnja prema kampu. Smještaj u kamp. Večera (u
cijeni aranžmana). Noćenje.



7. dan: KAMP – BAYANZAG – PUSTINJA GOBI – PLAMENE LITICE – KAMP

Doručak i odjava iz kampa. Današnji je dan posvećen je istraživanju mjesta Bayanzag, u svijetu
poznatog kao Plamene litice (u cijeni aranžmana). Tijekom putovanja svjedočimo dramatičnoj
promjeni krajolika – od stepskih prostranstava do suhe pustinje, uz prizore krda deva i nomadskih
obitelji koje se bave stočarstvom. Piknik ručak na tlu pustinje Gobi (u cijeni aranžmana). Poslijepodne
stižemo do drevnih crvenih stijena Bayanzaga, nastalih prije 60–70 milijuna godina. Plamene litice ime
su dobile prema Royu Andrewu Chapmanu, američkom istraživaču koji je posjetio Mongoliju 1920-ih
godina. Upečatljive crvene litice Bayanzaga bogate su fosilima dinosaura, jajima i kostima, a okružene
su šumarcima grmolikog stabla saksaula. Ručak (u cijeni aranžmana). Pješačimo i istražujemo okolno
područje, te odlazimo u ger kamp, smještaj, večera (u cijeni aranžmana) i noćenje.

8. dan: KAMP – PUSTINJA GOBI – PJEŠČANE DINE KHONGORIIN ELS – RIJEKA KHONGOR –
KAMP

Doručak i odjava iz kampa. Krećemo vožnjom prema pješčanim dinama. Putovanje vodi kroz
zadivljujući pustinjski krajolik s ravnicama, kamenitim i pješčanim predjelima, oskudnom pustinjskom
vegetacijom, bezbrojnim zanimljivim kamenim formacijama te krdima brzih divljih antilopa koje
prelaze pustinjska prostranstva. Do dina stižemo u poslijepodnevnim satima. Poslijepodne je u
potpunosti posvećeno pješčanim dinama, gdje promatramo veličanstvene dine Khongoriin Els koje se
protežu nevjerojatnih 180 kilometara, a mjestimice su široke od 7 do 20 kilometara (u cijeni
aranžmana). Dine se nalaze na sjevernom dijelu lijepo oblikovanog planinskog lanca Servei i Zuulun.
Zvuk mase pijeska koji nosi vjetar može se čuti iz velike udaljenosti; toliko je melodičan da se dine
visoke i do 200 metara nazivaju „Pjevajuće dine“ ili „Pijesak koji pjeva“. U blizini se nalazi oaza rijeke
Khongor, koja ljeti obiluje zadivljujućim zelenilom. Ovdje imamo priliku jahati dvogrbu baktrijsku devu,
koju mještani nazivaju „živi dinosaur“ i „princ Gobija“, te upoznati svakodnevni život uzgajivača deva
(u cijeni aranžmana). Ručak (u cijeni aranžmana) i vožnja prema kampu. Smještaj u kamp. Večera (u
cijeni aranžmana). Noćenje.

9. dan: KAMP – PUSTINJA GOBI – DOLINA YOL – NACIONALNI PARK GOBI GURVAN SAIKHAN –
KAMP

Doručak i odjava iz kampa. Nakon doručka vozimo se prema veličanstvenom Nacionalnom parku Gobi
Gurvan Saikhan, gdje ćemo uživati u nevjerojatnoj Dolini Yol (u cijeni aranžmana). Poslijepodne
istražujemo dolinu. Riječ je o neobično uskom riječnom kanjonu koji prolazi kroz planinu Zuun
Saikhan. Okomite stijene uzdižu se do 200 metara visine, a kanjon krase zadivljujuće zelene livade s
debelim slojem ledenjaka duboko smještenim između stijena. Tijekom ljetnih kiša voda se slijeva s
vrhova stijena i stvara slapove. Moguće je pješačiti duž kanjona te, uz malo sreće, ugledati rijetke
divlje životinje poput divlje ovce argali, planinskog kozoroga ibeksa i ptice Yol lammergeiera. Ručak (u
cijeni aranžmana). Odlazak prema kampu, smještaj, večera (u cijeni aranžmana) i noćenje.

10. dan: KAMP – PUSTINJA GOBI – KAMP

Doručak i odjava iz kampa. Vozimo se prema Ulaanbaataru. Na putu ćemo ručati u lokalnom kampu (u
cijeni aranžmana). Smještaj u blizini Baga Gazryn Chuluu u Središnjem Gobiju u kampu. Večera (u
cijeni aranžmana) i noćenje.

11. dan: KAMP – NACIONALNI PARK GORKHI TERELJ – KAMP



Doručak i odjava iz kampa. Nakon doručka krećemo na vožnju prema Nacionalnom parku Gorkhi
Terelj, smještenom u slikovitom planinskom lancu Khentii, oko 70 km sjeveroistočno od Ulaanbaatara.
Park je proglašen nacionalnim parkom 1993. godine i jedno je od najpopularnijih izletišta u Mongoliji
zbog svoje lakoće pristupa i iznimne prirodne ljepote. Područje je poznato po impresivnim granitnim
stijenama neobičnih oblika, od kojih je najpoznatija „Kornjača u puzanju“ (Turtle Rock) – prirodna
formacija koja je postala simbol parka. Park ima i kulturno-povijesni značaj, jer se planine Khentii
smatraju rodnim krajem Džingis-kana (Chinggis Khana), utemeljitelja Mongolskog Carstva u 13.
stoljeću. U okolici se nalaze brojni nomadski kampovi, budistički hramovi i sveti kameni obredi
(ovoos), koji svjedoče o tradicionalnom mongolskom načinu života. Posjetiteljima su dostupne brojne
aktivnosti, uključujući jahanje mongolskih konja, planinarenje, šetnje prirodom. Ručak (u cijeni
aranžmana) i vožnja prema kampu. Smještaj u kamp. Večera (u cijeni aranžmana). Noćenje.

12. dan: KAMP – ULAANBAATAR

Doručak i odjava iz kampa. Vožnja prema Ulaanbaataru. Nastavljamo razgledavanje Ulaanbaatara
posjetom muzeju hrama Choijin Lama, jednom od najbolje očuvanih budističkih hramova u Mongoliji
(u cijeni aranžmana). Hram je izgrađen početkom 20. stoljeća, 1908. godine, i posvećen je Choijin
Lami, važnom budističkom svećeniku. U muzeju se mogu vidjeti dragocjeni budistički artefakti, kipovi,
svete rukopisne spise, ritualni predmeti i tradicionalni sveti odjevni predmeti, koji pružaju uvid u
duhovni život Mongolije tog vremena. Ručak u lokalnom restoranu (u cijeni aranžmana). U večernjim
satima uživat ćemo u zapanjujućem nastupu mongolskih tradicionalnih umjetnosti: izvođenje narodnih
pjesama, jedinstveno grleno pjevanje (khöömii), zvuci morin khuraa – konjske glave violine, etnički
plesovi i impresivna akrobatska tjelesna umjetnost (u cijeni aranžmana). Ovaj kulturni program daje
posjetiteljima priliku da dožive živopisnu i bogatu tradiciju mongolskog folklora, koja se prenosi
generacijama već stoljećima. Smještaj u hotel, večera (u cijeni aranžmana) i noćenje.

13. dan: ULAANBAATAR – ZRAČNA LUKA – ISTANBUL – ZAGREB

Doručak i odjava iz hotela. Transfer prema zračnoj luci i prijava na let za Istanbul u 09:10. Planirano
vrijeme slijetanja u Istanbul u 13:45 sati. Nastavak putovanja za Zagreb u 18:20. Planirano slijetanje u
Zagreb u 19:30 po lokalnom vremenu. Kraj programa.

NAPOMENE

Rok za prijavu: 7 dana prije puta ili dok ima mjesta
Minimalan broj putnika: 20  /  Maksimalan broj putnika: 30

Informacije o avio prijevozniku:
Turkish Airlines
TK1058 22AUG  ZAGIST 13:55 17:15
TK 236  22AUG  ISTUBN 18:25 07:20*
TK 237  03SEP  UBNIST   09:10 13:45
TK1055 03SEP  ISTZAG   18:20 19:30

Predviđeni hoteli:
Ulaanbaatar: Best Western Premier 5* ili sl.

Kampovi:
Ger camp Hoyor Zagal standardni ger s dijeljenom kupaonicom

https://www.bestwestern.com/en_US/book/hotel-rooms.78695.html
https://www.facebook.com/Hoyorzagalcamp


Ger camp Secret of the Silk Road deluxe ger s privatnom kupaonicom
Ger camp Khurkhree tour standardni ger s dijeljenom kupaonicom
Ger camp Secret of Ongi standardni ger s dijeljenom kupaonicom
Ger camp Gobi Naran deluxe ger s privatnom kupaonicom
Ger camp Gobi Erdene standardni ger s dijeljenom kupaonicom
Ger camp Erdene Ukhaa standardni ger s dijeljenom kupaonicom
Ger camp Alungoo Lodge standardni ger s dijeljenom kupaonicom
Ili sl.

U cijenu uključeni obroci prema programu, smještaj u tradicionalnim ger kampovima, svi
razgledi prema programu, ulaznice za Nacionalni povijesni muzej, Ongiin Khiid samostan i
lokalni muzej, samostan Erdene Khambyn Khuree, samostan Erdenezuu, Plamene litice,
Dolinu Yol u NP Gobi Gurvan Saikhan, Gorkhi Terelj nacionalni park, posjet pješčanim
dinama Khongoriin Els i jahanje na devama, ulaznicu za hram Choijin Lama, posjet obitelji
uzgajivača konja i jahanje, te folklorni program u Ulaanbaataru!

Ger kampovi nude jedinstveno putničko iskustvo kroz boravak u tradicionalnim
mongolskim gerima (jurtama), prijenosnim okruglim šatorima koje su nomadi stoljećima
koristili kao dom u stepama Srednje Azije. Mongolski kamp ima otprilike 15-40 gerova,
veliki ger restoran ili kućni restoran poslužuje europska i mongolska jela. Toaleti i tuševi
nalaze se u odvojenim blokovima od ger smještaja. Postoji nekoliko ger kampova s ​
privatnim kupaonicama.

CIJENA UKLJUČUJE

zrakoplovnu karta na relaciji Zagreb – Istanbul – Ulaanbaatar – Istanbul – Zagreb, ekonomska
klasa
zrakoplovne pristojbe
uključen 1 komad prtljage koja se prijavljuje po osobi (kofer do 23 kg) + 1 komad ručne prtljage
(do 8 kg, dimenzija 55x40x23 cm).
2 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu 5* u Ulaanbaataru
9 noćenja s doručkom u ger kampovima
11 obroka u vrijeme ručka, prema programu
11 obroka u vrijeme večere, prema programu
ulaznice za Nacionalni povijesni muzej, Ongiin Khiid samostan i lokalni muzej, samostan Erdene
Khambyn Khuree, samostan Erdenezuu, Plamene litice, Dolinu Yol u nacionalnom parku Gobi
Gurvan Saikhan, Gorkhi Terelj nacionalni park, ulaznicu za hram Choijin Lama
posjet pješčanim dinama Khongoriin Els i jahanje na devama, posjet obitelji uzgajivača konja i
jahanje
folklorni program u Ulaanbaataru
prijevoz klimatiziranim privatnim autobusom
lokalnog vodiča na engleskom jeziku
voditelja putovanja – vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

CIJENA NE UKLJUČUJE

napojnice za lokalne vodiče i vozače, obavezna doplata na licu mjesta: 50 EUR
putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i

https://shorturl.at/s1jyZ
https://www.facebook.com/p/Khurkhree-tour-100067575438024/
https://shorturl.at/5EzrN
https://shorturl.at/6LTRn
https://shorturl.at/WBEn9
https://www.hoyorzagal.mn/alungoo/


gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu,
osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se osiguravaju troškovi pomoći i
povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i bolesti - CIJENA NA UPIT

POPUSTI I DOPLATE

dvokrevetne sobe s pomoćnim ležajem (na upit) za odrasle osobe po redovnoj cijeni
doplatu za jednokrevetnu sobu 675 EUR, obvezna doplata ako osoba spava sama u sobi
doplata za deluxe ger sa vlastitom kupaonicom za 7 noćenja 330 EUR po osobi
napojnice za lokalne vodiče i vozače, obavezna doplata na licu mjesta: 50 EUR

KORISNE INFORMACIJE

MONGOLIJA
Mongolija je prostrana zemlja u središnjoj Aziji, poznata po stepama, pustinjama i nomadskom načinu
života. Graniči s Rusijom na sjeveru i Kinom na jugu, a glavni grad je Ulan Bator s oko 1,5 milijuna
stanovnika, dok cijela zemlja ima približno 3,3 milijuna stanovnika. Zemlja ima kontinentalnu klimu –
vrlo hladne zime (do -30 °C) i vruća, suha ljeta. Mongolija je parlamentarna republika, a poznata je po
drevnim nomadskim tradicijama, Džingis-kanu, konjima, kamilama i gerovima (tradicionalnim
šatorima). Najpoznatije destinacije su pustinja Gobi, Nacionalni park Gorkhi-Terelj, drevni samostani i
arheološka nalazišta s fosilima dinosaura. Mongolija je idealna za ljubitelje prirode, pustolovnog
turizma i kulturnih iskustava.

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:
Hrvatski državljani, nositelji običnih putovnica koji u Mongoliju putuju u svrhu turizma mogu ući i
boraviti u Mongoliji bez vize do 30 dana u svrhu turizma.
Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na
stranici Veleposlanstva države čiji su državljani. Molimo da se prije uplate aranžmana konzultirate sa
svojim liječnikom o rizicima putovanja. Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i
bolesti na putovanju.

Putnici su dužni informirati se o propisima države u koju putuju, o vizama, deviznim, carinskim i
zdravstvenim propisima te provjeriti valjanost putovnice.

U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta te bio kakvih drugih problema, za hrvatske putnike
nadležno je diplomatsko predstavništvo Hrvatske u Pekingu.

NADLEŽNI DKP RH
Veleposlanstvo Republike Hrvatske u NR Kini
(Pokriva Mongoliju i Demokratsku Narodnu Republiku Koreju)
Telefon: +86 10 6532 6242
Adresa: Villa 5-2
Qijiayuan Diplomatic Compound
No. 9 Jianguomenwai Street
Chaoyang District
100600 Beijing
P.R. of CHINA
Email: croemb.beijing@mvep.hr
Web: https://mvep.gov.hr/cn
Uredovno vrijeme Veleposlanstva:

mailto:croemb.beijing@mvep.hr
https://mvep.gov.hr/cn


• ponedjeljak - petak: 9:00 - 17:00
Dežurni telefon za hrvatske državljane (za izvanredne situacije i hitne slučajeve izvan uredovnog
vremena): 0086 185 1112 5463

Konzulat Republike Hrvatske u Mongoliji, Ulan Bator
Grad: Ulan Bator
Bat-Erdene Purevdagva, počasni konzul
Adresa: Office-408, Ar Mongol Travel Building, Jamyan Gun Street-5, Sukhbaatar district,
Ulaanbaatar-48, Mongolia
Email: mtb_bagi@yahoo.com

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, a ostatak 45 dana prije
početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Po uplati predujma
primit ćete račun i ugovor o putovanju. Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i
bolesti na putovanju, oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta
i boravka u inozemstvu, osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se osiguravaju
troškovi pomoći i povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i bolesti.

72 sata prije putovanja primit ćete završno pismo. Minimalan broj putnika za putovanje je 20, a
maksimalan broj putnika je 30. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 20
dana prije početka paket aranžmana putnička agencija je dužna obavijestiti putnika o otkazu
putovanja. Agencija ima pravo izmjene cijene ako dođe do promjene tečaja za više od 1,5% u odnosu
na tečaj na dan izrade programa te ako dođe do promjene cijene prijevoznika ili hotelijera.

VAŽNE NAPOMENE

Vremena polazaka zrakoplova u programu navedena su prema redu letenja Turkish Airlines
objavljenom u 2026. godini i podložna su promjeni.
Zrakoplovne pristojbe podložne su promjenama i konačan iznos pristojbi potvrđuje se na dan
izdavanja zrakoplovne karte.
Uključen 1 komad prtljage koja se prijavljuje po osobi (kofer do 23 kg) + 1 komad ručne prtljage
(do 8 kg, dimenzija 55x40x23 cm).
Organizator putovanja može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda, ovisno o redu
letenja, radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je
objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.
Završno pismo dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 72 sata prije putovanja – to je završni
dokument potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom mjestu i vremenu sastanka
putnika, vremenu polaska, kontakt i ime voditelja putovanja i sl.).
Fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta u EUR ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
Organizator putovanja nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa.
Organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o
programu putovanja.
Organizator putovanja zadržava pravo promjene redoslijeda programa.
Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću.

PRIJEVOZNO SREDSTVO

Zrakoplov
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ČESTO POSTAVLJENA PITANJA

Kako mogu rezervirati putovanje?
Rezervaciju možete izvršiti kontaktirajući nas putem telefona, e-maila ili kontakt forme na našem webu.

Imate li posebne ponude ili popuste?
Svi popusti su označeni na našim grupnim programima kao „first minute“ ili „last minute“. Što se tiče aviokarata,
individualnih putovanja koja uključuju avio prijevoz te city break aranžmana, cijene se formiraju po raspoloživosti mjesta na
svakom pojedinom letu, odnosno što prije rezervirate putovanje ili kupite avio kartu, to će Vas ono povoljnije izaći. Također,
ovisno o pravilima aviokompanija i smještajnih objekata, djeca često imaju popuste, a ponekad i mladi do 25 godina, ili
osobe preko 65 godina starosti. Mi ćemo sve primjenjive popuste uvijek uračunati u Vašu informativnu ponudu koju dobijete
od nas.

Je li putno osiguranje obavezno?
Osiguranje nije obavezno, ali ga toplo preporučujemo zbog zaštite od nepredviđenih situacija. Detaljnije o opcijama
osiguranja pročitajte ovdje, a za cijene i dodatna pitanja nas slobodno kontaktirajte.

Jesu li transferi uključeni u paket aranžmane?
Da, transferi su obično uključeni u program, ali to ovisi o odabranom putovanju. U sekciji „uključeno u cijenu“ kod svakog
putovanja možete vidjeti jesu li transferi uključeni. Ukoliko nisu, slobodno nas pitajte da provjerimo opcije i cijene.

Kada ću dobiti završnu obavijest sa svim detaljima i informacijama o mom nadolazećem putovanju?
Završnu obavijest dostavljamo e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve
bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne
doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim
ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica,
fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

UPLATE I REZERVACIJE

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak iznosa
najkasnije 45 dana prije početka putovanja, osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka
ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučujemo uplatu putnog
zdravstvenog osiguranja. Po uplati predujma, primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je
to nezgodno, da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor o
putovanju i račun. Dok ne dobijete Ugovor o putovanju, Vaša rezervacija nije potvrđena! Završno
pismo poslat ćemo 48 sati prije putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika,
putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja najkasnije 5 dana prije početka
paket aranžmana.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA

Bankovnom doznakom: Plaćanje putem internet bankarstva, nalogom u banci ili pošti radi
provedbe transakcije na poslovni račun ZRAČNA LUKA OSIJEK d.o.o. HR1023400091110047000
kod Privredna banka Zagreb (PBZ), Zagreb.
Gotovinom u poslovnici
Kreditnim/debitnim karticama u poslovnici: Svim debitnim/kreditnim karticama jednokratno,
Kreditnim karticama obročno: Diners do 6 rata ili PBZ Master, Visa i Maestro do 3 rate.

NAPOMENE

Zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta, te u tom slučaju agencija zadržava



pravo promjene redoslijed obilazaka tijekom razgleda. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen, bez
obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.

Nemojte nositi na put novčanice od 200,00 ili 500,00 EUR jer ih je gotovo nemoguće usitniti ili plaćati
takvim novčanicama.

Organizator nije odgovoran za eventualno povećanje cijena ulaznica i fakultativne ponude.
Preporučujemo putno zdravstveno osiguranje i/ili osiguranje od otkaza putovanja.

Opći uvjeti, kao i upute, sastavni su dio svih aranžmana.

Zračna luka Osijek d.o.o., podružnica 'Putnička agencija 45. PARALELA'; Sudski registar: Trg. Suda u Osijeku MBS 030026579,
Temeljni kapital: 3.478.000,00 euro uplaćen u cijelosti. Uprava: Tihomir Pejin, direktor. Računi: Hrvatska poštanska banka

d.d. HR2323900011100967014 SWIFT: HPBZHR2X; Privredna banka Zagreb d.d. HR1023400091110047000 SWIFT:
PBZGHR2X; Zagrebačka banka d.d. HR9423600001101743884 SWIFT: ZABAHR2X.


